

“省直机关会议费管理办法”出台

一类会议每人每天吃住最高开支六百

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省财政厅获悉,为进一步加强和规范省直机关会议费管理,精简会议,改进会风,提高会议效率和质量,节约会议经费开支,我省已制定“安徽省省直机关会议费管理办法”,省人代会等一类会议每人每天吃喝住最高开支为六百元。

省直机关,是指省级党政机关、人大机关、政协机关、监察机关、审判机关、检察机关、各人民团体、各民主党派和工商联,以及参照公务员法管理的事业单位。会议费由会议召开单位在部门预算安排的会议经费中解决,不得向参会人员收取,不得以任何方式向下属机构、企事业单位、地方转嫁或摊派。参会人员以驻合肥市单位为主的会议原则上不得到合肥市以外召开。省直机关不得到党中央、国务院明令

禁止的风景区召开。

省党代会、省人代会、省政协全体会议、省委全委会、省纪检委(省监察委)全委会、省政府全体会和劳模表彰会一类会议,每人每天会议最高开支费用为600元(住宿费330元、伙食费140元,其他费用130元),省人大常委会等二类会议每人每天会议最高开支费用为530元,省直机关的工作会议等三、四类会议每人每天最高开支费用为450元。

省直机关应严格执行会议用房标准,不得安排高档套房;会议用餐严格控制菜品种类、数量和份量,安排自助餐,严禁提供高档菜肴,不安排宴请,不上烟酒;会议会场一律不摆花草,不制作背景板,不提供水果。不得组织会议代表旅游和与会议无关的参观;严禁组织高消费娱乐、健身活动;严禁以任何名义发放纪念品;不得额外配发洗漱用品。

寒流来袭,别带孩子去人流密集处

星报讯(鲍瑾 记者 马冰璐) 记者昨日获悉,随着寒流来袭,省妇幼保健院东区儿科住院部及门诊患儿“爆棚”。据了解,急诊人数创历史新高,与往常相比,同比增加了50%~60%左右,儿科病区每天办理入院平均约15人次。

据该院儿科主任李明介绍,前来就诊的患儿多表现为发烧、咳嗽或呕吐、腹泻等症状,基本为支气管炎、支气管哮喘、流感、肺炎、轮状病毒引起的腹泻等疾病。在儿科门诊,就诊患儿以幼儿园孩子居多,李明说,因为幼儿园是人员密集场所,孩子患上了流感,互相传染,此外,还有不少小婴儿“中招”,“婴儿抵抗力本来就弱,天气骤变寒冷,更容易患呼吸道疾病。”

李明提醒,家长要学会观察孩子的病情,孩子如出现下面情况:持续发热、饮食差、频繁呕吐,有抽搐、咳嗽、呼吸困难、烦躁不安精神差、腹泻明显,有脱水症状,如小便少等情况时,请及时就医,必要时住院,“此外,避免带孩子到人员密集的地方去,注意休息,合理饮食,多喝水,增强抵抗力,家里注意开窗通风。”

孙子找到好工作,给我买吃的啦



星报讯(杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟) “以前都是我给孙子们压岁钱,给他们买吃的,没想到,今年他们集体给我钱,还给我买很多好吃的。”说到2017年,今年76岁的阮春英有说不完的话,孙子找到工作,开始学着孝顺长辈;自己身体健康,没有生一场病;家门口就有了老少活动家园,她不出小区就能听到地道的庐剧……

家住合肥市稻香村街道朝阳社居委朝阳小区的阮春英一共有4个孙子,今年大学毕业并找到工作的是他二儿子的孩子。“在一个事业

单位上班,工作稳定,也算是了了我的一桩心事。”阮春英说,除了这个孙子外,大孙子大学毕业已经在动漫城上班,还有一个孙子正在实习阶段,备战研究生,“他们都很有出息。”

最让阮春英开心的是,孙子找到工作后,拿到第一个月工资就给她塞了一点钱,还给她买了好多东西吃,“我可开心了,现在最大的心愿就是等着娶孙媳妇了。”虽然已经76岁,但阮春英的身体在2017年一直很好,健健康康的,“这样我自己不受罪,还可以给孩子减轻负担。”

每天,阮春英就和小区里的老姐妹们一起转悠转悠,一路聊聊天,一起玩一玩,做做操,散散步,时间过得特别快,“这样的日子很充实。”就在不久前,阮春英发现小区里多了一个老少活动家园,经常有庐剧团的老师来这里排练,她告诉记者,今后,自己多了一个好去处,可以听老师唱唱,感兴趣时还能学唱上几句。

《星战8》合肥IMAX观影会获赞

星报讯(记者 吴笑文) 2018开年大片——星战系列第八部《星球大战:最后的绝地武士》昨日内地上映。部分合肥影迷第一时间在合肥万达IMAX影院零点场迎接“宇宙第一IP”的最新续篇,观影后纷纷激动地表示新老卡司的碰撞、充满反转的剧情和震撼人心的视效,是一部无懈可击的优秀作品,并力荐IMAX版本,绝对值回票价。

作为星战系列最新的续作,《星战8》的故事紧接《星球大战7:原力觉醒》,讲述了遥远的银河系中恐怖政权“第一秩序”袭击新共和国首都之后的故事,并在经典元素的基础上添加了不少新鲜角色,颇有破旧立新的意思。大银幕上不仅有武器、飞船、原力、暴风兵组合编织出的激战宇宙的大场面,奇异脑洞的世界中更充满了颠覆想象的银河萌物。对于这部视觉大片,导演莱恩·约翰逊和主演等自然也鼎力推荐IMAX版本。导演莱恩·约翰逊说:“IMAX大银幕的独特之处在于它能令观众被画面环抱,仿佛置身电影之中,细腻的IMAX大银幕则会将人物表现得更加立体鲜明。”

贺岁杯中美篮球对抗赛合肥站即将举行 星报邀读者免费看篮球盛宴

星报讯(记者 江锐) 新的主帅、新的队员,全新的安徽文一男篮是个啥样? 1月15日19:30,贺岁杯中美篮球对抗赛合肥站将在省体育馆进行。为了让更多球迷欣赏高水平比赛,市场星报将联合安徽文一篮球俱乐部邀请30位幸运读者免费看球赛。

此次合肥站比赛亮点颇多。首先,本场比赛将是安徽文一男篮2018年合肥首秀;其次,新任主教练徐长锁和新晋加盟的三位“希望之星”于翔、高钰翔和魏政贤也将迎来新球队首

秀;第三,本场比赛会有两位神秘外援参与试训;最后,对手美国职业明星联队的球员也将是教练组的外援考察对象。

比赛时间:1月15日19:30;**比赛地点:**省体育馆;**报名方式:**下载掌中安徽App或关注市场星报微信公众号(scx123),在评论区留言报名。我们会从中抽取30位幸运读者,并通过私信进行联系;**温馨提示:**被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

“金种子·2017合肥十大新闻人物” 评选启动

星报讯(本报记者) 1月5日,由合肥广播电视台主办的“金种子·2017合肥十大新闻人物”评选活动正式启动。据活动组委会介绍,本次评选活动以展播和评选的方式,回顾2017年对合肥经济社会发展产生重要影响的新闻事件和新闻人物。从1月10日起,公众可通过合肥广播电视台新闻频道官方微信公众号“合肥新闻频道”参与评选,评选结果将于2月初对外公布。

黄山70余名纪检监察干部 封闭学习培训

星报讯(唐德有 记者 陈明) 1月4日,黄山山区在市反腐倡廉警示教育基地举办全区纪委监委政治建设集训班。70余名纪检监察干部齐聚一堂,开始了为期4天的“封闭式”学习培训。本次还特邀了市委党校教授、市区二级纪委监委业务骨干进行授课。

第四季合肥高雅艺术惠民活动19日开启

星报讯(记者 吴笑文) 合肥市推出的“文化有礼、全民畅享”高雅艺术文化惠民活动已进入第4个年头。记者昨日获悉,第四季活动首场演出,赖声川导演的经典话剧《爱朦胧,人朦胧》和恢弘震撼的舞剧《千手观音》将于今年1月分别在合肥大剧院、安徽大剧院与合肥市民见面。

1月19日,在合肥大剧院将演出由台湾“表演工作坊”表演的话剧《爱朦胧,人朦胧》。“表演工作坊”是台湾著名的舞台剧团,成立于1984年11月,艺术总监是著名戏剧艺术工作者赖声川。《爱朦胧,人朦胧》改编自十七世纪法国的一部经典喜剧《爱情中的冒险游戏》,剧中人物都是1975~1980年代的造型。该剧以喜剧形式,探讨理性时代社会存在的阶级、财富、爱情等问题,批判人们不敢真实面对现实社会中存在的许多真相。

安徽大剧院的首场演出,将于1月30日为观众奉上大型舞剧《千手观音》。这是著名导演张继钢历经7年倾情打造的一场鸿篇巨制。这部舞剧是在广为流传的千手观音故事的基础上重新创作的,演绎了一段极具寓言色彩的故事。除了精彩的故事,从背景音乐到舞台硬件,无一不是代表着国内甚至国际顶尖水准。结尾的超大型群舞“千手千眼”,更是集结数百位舞蹈演员同台,气势宏伟,绚烂壮观,将突破人们的记忆、超越人们的期待,创造出全然不同的视觉奇观。该剧由太原舞蹈团演绎,自2011年首演以来,国内外演出已达200多场。

据悉,2018年,活动继续惠及市民,保持惠民原则不变,每场演出惠民票价仍为50、30、20元。同时继续推行套票,同一场演出买两张票送一张票。

宣城脱贫攻坚结硕果 山涧变通途

星报讯(记者 曹开发) 没有横幅,没有鞭炮,没有气球的通车典礼,仪式在宣州区溪口镇南台村民组举行,尽管如此,但村民情绪极其高涨。据悉,这是一条从光伏公司到南台的4.4公里长的一条水泥路,此路修建难度大,费时、费力、费钱,为了群众的利益,难度再大,村里领导带领村民积极想办法,除了村民自筹资金近20万外,其余资金都是村里领导带上村民化缘来的,近200多万的资金缺口啊,机关、企事业单位近20家,最终在两年内全部解决了。由于大家齐努力,山涧变通途。